



Ministeriet for
regionale og lokale
saker

Rapportering for 2020 Kommunalt kompetanse- og innovasjonstilskudd

Kommune: Osen

Statsforvalterens referanse: 2020/3069

Kontaktperson for kommunen:

Telefonnummer:

E-post:

1. Start med å finne fram tildelingsbrev for 2020, økonomirapportering og revisorattestert regnskapsrapport som viser forbruket i 2020. Rapportene skal også vedlegges oversendelsen.
2. Fyll ut alle feltene som er markert i blått. Dersom dere har utfyllende kommentarer kan det skrives i merknadsfeltet under, som er markert i gult. **NB! Det er viktig at dere fyller ut hvert enkelt felt, slik at det rapporteres på hvert enkelt tiltak som kommunen har mottatt tilskuddsmidler for.**

Tiltak	Tildelt i 2020	Videreført fra 2019	Utbetalt i 2020	Faktisk benyttet i 2020	Midler som skal overføres til 2021	Hvor mange har startet utdanning/tiltak og har fullført?	Hvor mange har startet utdanning/tiltak, men blir ikke ferdig før etter 2020?	Dersom midlene er brukt på noe annet enn tildelt – beskriv hva de eventuelt er omdisponert til:	Dersom dere har midler som ikke er brukt opp – ønsker dere å videreføre, omdisponere eller tilbakebetale?
Videreutdanning ledelse	26 700	0	26 700						
Etterutdanning psykisk helse rus	10 000	0	10 000						
Totalt	36 700	0	36 700						
Merknader:									

Oppsummering av status i kommunen

1. Har dere en kommunedelplan for helse og omsorg? (Ja/Nei/Har, men ikke i bruk/ Under utarbeidelse)
2. Har dere kompetanseplan for helse og omsorg? (Ja/Nei/Har, men ikke i bruk/ Under utarbeidelse)
3. Kommunenes vurdering om måloppnåelse for kompetanseheving og kompetanseutvikling i sin kommune, herunder kompetansesituasjonen i kommunen.

Commented [ST51]: Hjelpunkt til vurderingen: kompetanseutfordringer, rekrutteringsbehov, status for kompetanseplanlegging og vedtatte planer i kommunen, kommunenes samarbeid med utdanningsinstitusjoner i fylket, samarbeid om desentraliserte utdanninger, ABC-opplæring og kvalifisering av ufaglærte, Menn i helse-satsning i fylket, Prosjekt Jobbvinner i kommuner i fylket, osv.? Annet vellykket arbeid i kommunene som angår kompetanseutvikling og rekruttering av personell som dere vil trekke frem

4. Kommunens vurdering av måloppnåelse for bruken av opplæringstilskudd til BPA (brukerstyrt personlig assistanse)

5. Gi en kort oppsummering av innovasjonsarbeid i kommunen:

6. Kommunens samlede vurdering av måloppnåelse med implementering av velferdsteknologi for trygghet og mestring i forhold til målet om at velferdsteknologi i 2020 skal være en integrert del av tjenestetilbudet i omsorgstjenesten i alle kommuner.

Commented [STS2]: Hjelpespørsmål til vurderingen: hvilke tilbakemeldinger og erfaringer har kommunen i forbindelse med opplæring og kompetanseheving i forbindelse med BPA tilskuddet – hvilke utfordringer?

Commented [STS3]: Hjelpespørsmål til vurderingen: Er dere i gang med, og har tatt i bruk velferdsteknologi. Har dere etablert rutiner for vurdering av velferdsteknologi, inkludert rutiner for opplæring i bruk av teknologi, ved tildeling av helse- og omsorgstjenester? Hva er forventede og realiserte gevinster for kommunen ved implementering av velferdsteknologi (spart tid, unngåtte kostnader, økt kvalitet)? Dersom dere ikke er i gang med velferdsteknologisatsing, hva som skal til for at kommunene skal komme i gang.